

# PHILIPS

Aparat 4-în-1 pentru prepararea  
mâncării bebelușilor

Gătești la abur, amesteci,  
dezgheți

Preparare sănătoasă la abur

Gătești la abur și mixezi la un loc

Sfaturi și rețete pentru  
diversificare

SCF881/01



## Mâncare nutritivă fără efort, pentru bebeluși

Înțelegem faptul că mâncarea nutritivă este esențială pentru dezvoltarea sănătoasă a copilului tău. Aparatul pentru prepararea mâncării bebelușilor Philips Avent te ajută să prepari ușor mâncăruri delicioase de casă, specifice nevoilor bebelușului tău.

### **Ora mesei este de acum mai ușoară**

- Notificare prin avertizare sonoră
- Vas și lamă lavabile în mașina de spălat vase și rezervor de apă ușor de accesat
- Gătește până la 4 mese odată, utilizând vasul de 1000 ml
- De la preparare la abur la amestecare, totul într-un singur vas ușor de utilizat
- Prepară la abur, amestecă, dezgheață și reîncălzește mâncărurile de casă preparate de tine

### **Preparare sănătoasă la abur**

- O modalitate unică de preparare la abur, pentru a găti sănătos

### **Prepară hrana bebelușilor pentru fiecare etapă de întărcare**

- De la piureuri la mâncăruri solide, pentru fiecare etapă de diversificare

### **Asistență profesională și rețete selectate**

- Rețete gustoase pentru întărcat, oferite de dr. Emma Williams
- Descoperă rețete hrănitoare, clipuri video amuzante și sugestii și recomandări

# Repere

## Tehnologie unică de preparare la abur



Prepararea la abur este un mod de a găti sănătos. Tehnologia noastră unică permite aburului să circule de jos în sus, pentru ca toate ingredientele să poată fi gătite uniform, fără fierbere. Gustul bun, textura și lichidele de preparare se păstrează pentru combinare.

## Prepară la abur, răstoarnă și amestecă



Vei găsi tot ceea ce-ți trebuie pentru a pregăti mâncăruri nutritive pentru bebeluș într-un singur vas. După ce ingredientele sunt preparate la abur, nu mai trebuie decât să ridici vasul, să-l răstorni și să-l blochezi pe poziție, pentru a putea amesteca până obții consistența dorită.

## Mâncare pentru fiecare etapă de diversificare



De la fructe și legume foarte fin pasate la combinarea de ingrediente precum carne, pește și legume și la oferirea, în final, a unor consistențe mai solide. Aparatul nostru 4-în-1 pentru prepararea mâncării bebelușilor te ajută în fiecare etapă de diversificare.

## Design unic 4-în-1



Aparatul 4-în-1 pentru prepararea mâncării bebelușilor îți permite să prepari mâncăruri de casă nutritive, utilizând un singur vas. Poți servi mâncarea imediat sau o poți depozita în containerul inclus, reîncălzind-o mai târziu cu ajutorul funcțiilor de reîncălzire sau de decongelare ușor de utilizat.

## Rețete gustoase și nutritive



Cu ajutorul nutriționistului pediater dr. Emma Williams, îți oferim sfaturi pentru întârcat și rețete și idei de preparate proaspete gustoase, pentru a te ajuta să-i oferi bebelușului tău un început sănătos în viață și să crezi obiceiuri alimentare sănătoase de lungă durată.

## Mai multe mese preparate odată



Aparatul 4-în-1 pentru prepararea mâncării bebelușilor îți permite să economisești timp prețios și totodată să planifici din timp. Vasul are o capacitate de 1000 ml, astfel încât poți găti până la patru mese odată. Servește o masă și depozitează trei în frigider sau în congelator, pentru mai târziu.

## Ușor de curățat



Chiar și după ce ai terminat de gătit mâncarea, aparatul 4-în-1 pentru prepararea mâncării bebelușilor este în continuare foarte practic. Vasul și lama sunt lavabile în mașina de spălat vase, iar rezervorul de apă, datorită designului deschis, este ușor de curățat și de reumplut și îți permite să gătești de fiecare dată cu abur curat.

## Descarcă și descoperă mai mult



Descarcă aplicația pentru sfaturi despre diversificarea bebelușului. Descoperă rețete nutritive și ușor de preparat, care țin pasul cu etapele de dezvoltare ale copilului. Citește ghiduri de gătit pas cu pas, vizionează clipuri video amuzante și instructive și află numeroase sugestii și recomandări utile, care te vor ajuta să faci diversificarea cât mai ușoară posibil.

## Semnalizează sonor când este gata



Nu este nevoie să aștepți sau să supraveghezi. Un semnal sonor distinct te anunță când mâncarea este gătită perfect. Nu mai trebuie decât să răstorni vasul, să amesteci și să servești mâncarea sau să o depozitezi pentru a o utiliza mai târziu.

# Specificații

## Specificații tehnice

**Capacitate:** 1 l pentru preparare la abur, hrană solidă, 720 ml pentru amestecare, lichide

**Lungime cablu:** 70 m

**Tensiune:** 220-240 V, 50-60 Hz

**Consum de energie:** 400 W

**Clasificare siguranță:** Clasa 1

## Țara de origine

China

## Accesorii incluse

Spatulă

Carte de rețete

Vas de depozitare (120 ml)

## Etape de dezvoltare

**Fază:** peste 1 an, 6 - 12 luni, Peste 6 luni

